

缓解老小区停车难

# 四个在建人防工程 明年将提供2000停车位



春江学校人防工程效果图 通讯员供图

快报讯(见习记者 宋经纬 记者 赵丹丹 通讯员 黄莺)为了解决停车难问题,南京越来越多的老小区把目光瞄向地下停车。目前南京市在建的四个操场人防工程进展如何?7月18日,现代快报记者随南京市人防办探访了解,四大操场人防工程主体均在8月底完工,明年将有2000多个停车位投入使用。

上午9点,现代快报记者来到位于南湖水上公园西侧的南湖体育场人防工程,“工地地处南湖,周围都是上世纪八九十年代的老小区,没有停车场,市民们停车很不方便。”南湖体育场项目负责人建华公司吴斌介绍,整个人防工程有地下两层,380个停车位,39个充电桩,这

些停车位除了提供给周边市民租赁和使用,还有一部分空出作为人防使用。

随后,记者来到春江学校人防工程点探访,该工程是目前南京市最大的一个集人防、停车、换乘三大功能于一体的单体工程,首个与地铁无缝对接的人防地下停车场。据中建八局第三建设有限公司负责人李刚介绍,项目建成后,可提供600多个机动车停车位、近300个非机动车停车位。届时市民从地下负二层北侧、东侧都可直接进入地铁站。

据悉,目前南湖体育场人防工程、田家炳中学人防工程、人民中学人防工程均已完工,预计将在明年正式投入使用。

## 出游

### 去红山动物园体验“冰河世纪”吧



红山动物园“冰河世纪”体验馆 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

快报讯(通讯员 陈圆圆 记者 舒越)7月18日,正值酷暑,现代快报记者走进红山森林动物园梦幻冰雪乐园,亲身体验了一把“冰火两重天”——这里的温度仅有-10℃!

据介绍,梦幻冰雪乐园分为7大主题区——冰上碰碰车、极速滑冰、布朗断崖、嬉雪乐园、主题冰雕展、冰雪酒吧、爱斯基摩冰屋。主题冰雕展以《冰河世纪》《疯狂动物城》等电影中的动物

明星和童话故事中的人物为造型,营造出梦幻欢乐的氛围。冰上碰碰车、极速滑冰、布朗断崖、嬉雪乐园等冰上娱乐项目还能让游客们体验极速刺激。玩累了还可以来一旁的爱斯基摩冰屋来上一杯冰饮,全然忘却外面35℃高温……

据了解,冰雪王国展期从今年夏天将一直持续到2018年11月,展出免费,租赁棉衣收取少量费用,部分娱乐项目收费。

### 钧瓷展来了,可向非遗传承人学艺哦

2017年7月15日至9月15日,“钧礼天下”禹州当代钧瓷大师展将在南京中山陵东郊国宾馆举行,本次活动由禹州市委宣传部、中国非遗联盟、江苏文化产业商会、东郊国书房、南京东郊国宾馆承办。钧瓷作为宋代五大名窑瓷器之一,位居“五大名瓷”之首,始烧于唐,至今已有1300多年历史。本次展览有来自禹州的三位省级钧瓷非遗传承人以及大宋官窑品牌的四部分作品入围参展,作品达200余件。“钧礼天下”禹州当代钧瓷大师展主要集中展示钧瓷中的精品以及部分珍品。

本次当代钧瓷艺术沙龙主要以与非物质文化遗产的传承人建立长期和良好的关系为目的,传承人的作品都将在这里陆续展示。艺术爱好者们不仅可以领略不同风格的钧瓷的精美,还会有向大师们学习技艺的机会。各业界精英也可以在此共同探讨传承与当下艺术的融合与新生。这次展览不但展示多样化的作品,还传达着传统艺术“活”在当下,“火”在未来的目标、精神,有对古瓷器文化艺术有兴趣的南京市民,可以前往参观。

通讯员 刘佳

## 发布

### 法院与民政 共享诉讼离婚信息

快报讯(见习记者 邓雯婷)去法院诉讼离婚后,民政局不知道。以后,这样的漏洞在南京将被堵上。记者从南京市中级人民法院获悉,近日该院与民政部门建立的诉讼离婚信息共享数据库已全面启动,这将有效减少伪造单身证明、骗婚、重婚等违法行为的发生。

众所周知,男女双方可通过向民政局申请或向法院提起离婚诉讼的方式解除婚姻关系。两种离婚方式并行不悖,法院裁判解除婚姻关系的,裁判文书生效日期即双方当事人离婚之日。然而,过去法院与民政部门信息不共享,法院不向民政部门提交诉讼离婚案件的信息,民政部门也不根据裁判文书发给离婚证,造成相关当事人在法院的诉讼离婚信息与民政部门的婚姻登记信息互补却不互通。

由于信息不共享,不仅给当事人工作生活带来不便,还使一些当事人利用不共享这一缺陷为实现重婚、骗婚、规避购房政策等目的,通过中介等渠道伪造单身证明。

南京中级人民法院工作人员告诉记者,将法院诉讼离婚信息与民政共享,有利于节约人力成本,实现信息共享工作成效最大化。最重要的是有利于申请人办理信息查询、婚姻登记等业务时直接在民政局一站式解决,无需“两头跑”。

### 主城3949株行道树 要“理发”了

快报讯(记者 赵冉)浓阴蔽日的行道树,是南京最美的绿色名片。为了让行道树看起来更美观、更健康,最近,南京市绿化园林局陆续向秦淮、鼓楼等主城区市政设施综合养护管理所下达《2017年行道树大修剪、绿化景观提升工作的通知》,要求在年底前完成行道树大修剪、绿化景观提升工作。

具体哪些路段的行道树要“剪头发”呢?南京市绿化园林局园林管理处副处长蒋振欣告诉现代快报记者,今年计划对天津路、建宁路等17条道路的3949株行道树进行大修剪,涉及鼓楼、建邺、秦淮、雨花台四个区,主要涉及法桐、香樟等行道树的整形修剪。

行道树的修剪可不是乱剪一通,科学修剪,对行道树的健康生长有很大影响。蒋振欣说,绿化工人在修剪前,不能盲目动手,而是要对树木生理特性、生长态势、周边环境进行综合考虑。

“比如法桐的整形修剪,重点是修剪枯死枝、病虫枝,并不影响树木整体冠形的基础上,对高度6米以下的下垂枝、徒长枝、交叉枝、过密枝进行全面清理修剪。”蒋振欣说。

香樟的修剪重点是对过密枝条进行疏剪,做好梳枝提干。

此外,绣球公园游园绿地、夫子庙小游园、和燕路三期小游园等也将进行绿化景观提升。

## 出行

### 铁路暑期客流大涨,南站教你避堵

快报讯(见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)近日,南京南站进站口排队现象引发网友吐槽,而刷脸进站系统成吐槽对象。7月18日上午,现代快报记者在南京南站看到,进站口已排起长队。对此,上海铁路局南京站南京南客运主任刘咏梅表示,刷脸进站系统是一方面,更主要的是暑期客流大增,南京南站日客流同比上涨24.8%。为避免排队,南京南站还为乘客支招。

“近期刷脸进站系统升级后,已经能保证两秒刷过一位乘客。但是今年的客流量比往年要大,为了避免过于匆忙,建议乘地铁或者开车过来的乘客都预留出一个小时的时间。”刘咏梅告诉现代快报记者。

刘咏梅提醒,戴眼镜、戴帽子、化浓妆,或一个镜头中出现多张人脸,都会造成系统识别困难。另外,学生、儿童乘车,必须取纸质车票才能检票上车。

### 公交卡戴手上,乘车消费一刷搞定



刷智汇手环可乘公交、地铁 市民卡公司供图

快报讯(记者 李娜)公共交通越来越便捷,公交卡成为人们出行必不可少的亲密伙伴。但生活中,难免会出现忘带卡、充值排长队等各种情况。今后这些尴尬可以避免了。7月18日,现代快报记者从南京市民卡公司获悉,即日起,一款集智汇卡、健康、运动、消费等多种功能于一体的智汇手环面世了。只要戴上这个手环,无论是乘公交、地铁,还是停车、进店消费,都能一刷搞定。

据介绍,智汇手环除了具备一般运动手环的基本功能,如运动计步、睡眠监测、来电提醒外,最大的亮点就是融入了

智汇卡功能,并且是全国交通一卡通的功能。它不仅可在南京刷公交、地铁、出租、轮渡、有轨电车和公共自行车(除江宁),还支持全国110个城市的公共交通。

此外,在南京它还能用于日常生活支付,已有5000多家商超便利店可以刷手环消费。

现代快报记者了解到,相较于以往的排队充值,智汇手环不仅充值方式多样,时间上也大大缩短了。市民仅需在手机上下载智汇市民卡APP,通过蓝牙或NFC功能,几秒钟即可完成账户充值,安卓和IOS系统都支持。

### 地铁S8南延线12月底开工

快报讯(记者 李娜)7月18日,现代快报记者从省环保公众网获悉,南京地铁S8南延线开始环境影响全本公示。公示内容显示,该线路将于2017年12月底开工建设,总工期约3年。

南京S8线南延工程线路南起自位于大桥北路和浦珠路路

口的大桥站,与规划11号线换乘。出大桥站后线路沿大桥北路西侧向北敷设,在毛纺厂路口设弘阳广场站,出站后,继续向北接入既有S8线一期工程的泰山新村站。

线路全长2.16KM,全部为地下线,共设地下车站2座,均为地下两层岛式车站。

### 5条公交拟调整,客管处请你提意见

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)7月18日,现代快报记者从南京市客管处获悉,为优化公交线路网布局,提高公交运行效率,填补部分道路空白,公交行业管理部门组织公交企业经多轮调查和研究,并经征求公共交通乘客委员会意见,拟于8月份优化调整公交166路、307路、186路、317路、326路。

166路:由松花江西街起,经乐山、梦都大街、江东中路、奥体大街至江苏大剧院。

307路:自清江路起,经汉中门大街、清河路、园西路、集庆门大街、科技二路、清江南路(往清江南路场站方向单向行驶)至“清江南路”场站。

186路:自集庆门大街“白鹭花园”站起,经云锦路、水西

门大街、燕山路、集贤街、科技二路(往福润雅居方向单向行驶)、清江南路(往清江南路场站方向单向行驶)至“清江南路”场站运行。

317路:由清凉门大街“清凉门大街·溁江路”站起,经清凉门大街、浦江路、燕山路、集贤街、科技二路(往福润雅居方向单向行驶)、清江南路(往清江南路场站方向单向行驶)至“清江南路”场站。

326路:由九乡河西路起,经纬路、九乡河东路、仙林大道至“经天路地铁站”。

如果你有意见或建议,可在7月19日至7月27日工作日时间,向南京市客管处集中反映。联系电话:025-86655405;电子邮件信箱:njkgc@163.com。